

# 豪门梦碎

## 梁洛施宣布和李泽楷分手

前几天,香港媒体曾报道称,为李泽楷生了3个儿子的梁洛施深受公公李嘉诚的喜爱。李嘉诚还称自己年纪大了想和孙子团聚,这也就是暗示着他已默认梁洛施可以搬进自己的豪宅,大家一起居住。就在外界认为梁洛施已经稳进李家豪门当阔太的时候,她在昨天却突然发表声明宣布与李泽楷分手,孩子由双方共同抚养。她的这一毫无征兆的“惊人之举”,着实让很多人大跌眼镜。

撰文 快报记者 应嘉轩  
(除署名文章外)



曾经甜蜜的一家三口

### 梁洛施突发分手声明

虽然已为李泽楷生了3个儿子,但女星梁洛施的“豪门阔太”之路却走得很艰辛。屡次传出的梁李将喜结连理的消息最终没有成真。在梁洛施发表的单方面声明中,她称自己在新的一年进入了人生的一个新阶段,这个新阶段就是“和李泽楷先生分手了”。至于两人共同生育的三个孩子,她表示,“我们的孩子会共同抚养。他们健康快乐地成长,是我俩的共同目标。”

值得一提的是,前几天还有消息说,今年8月李泽楷有望和女友梁洛施商量结婚一事。香港娱乐圈首席摄影师、梁洛施好友夏永康日前在接受记者采访时也透露,自己为梁洛施和李泽楷拍摄了一组“婚纱照”。“我对那组照片很满意,很开心。其实出发点也不是为了拍照,是为了见见老朋友,替她开心咯。”

### 网友为“梁李”分手惋惜

梁洛施毫无征兆的“分手声明”着实让外界大跌眼镜,也引来众多议论。在百度贴吧上,网友“林子”说,“豪门之路果然布满‘荆棘’,原本以为梁洛施生下3个孩子,嫁入李家只是时间问题,不料却以这样的结果收场。我估计,这其中还是家庭矛盾所致。”也有网友猜测,两人分手的诱因可能和前不久梁洛施在多伦多与一位型男在当地酒店畅饮畅谈3小时并被拍到照片有关,“不过,从照片上看,两人离得还是有一段距离,也没任何亲密举动呀。李泽楷总不会那么小心眼吧?”

在众多的“分手猜想”之外,也有很多网友对梁李分手表示惋惜,希望两人能解除误会,继续牵手,共建幸福家庭。网友“在水一方”就说,“虽然梁洛施表示和李泽楷分手了,但是我们依旧希望他们能继续走在一起。毕竟宝宝还那么小,需要父母共同的呵护照顾,需要一个完整的家庭。而且李梁两人也曾经非常相爱,彼此都付出和牺牲了很多。假如他们终究还是要分开,也希望他们在未来都会更好,宝宝也能够健康快乐地成才。”

### »坎坷豪门路 生下三个儿子后 “梁李”结婚只差最后一步

前几天,香港媒体曾爆出李泽楷的父亲李嘉诚亲开金口,希望李家能一家共享天伦,暗示今年儿子将迎娶梁洛施进李家。李嘉诚还打算将扩建好的深水湾大宅也预留一层给李泽楷一家。香港媒体称,梁洛施能走到有望进李家的这一步,实在不容易。梁李结婚,就只差领证这最后一步了。

据香港媒体报道,李嘉诚一直反对儿子与娱乐圈中人来往,为免尴尬,李泽楷之前特地安排梁洛施到加拿大求学。2009年4月,梁洛施生下儿子李长治,并于年底抱着儿子秘密返港,与李家人一起吃饭。盼着抱孙子的李嘉诚至此对她的印象有所好转。而当年梁洛施又生下了双胞胎后,李嘉诚相当开心,还让一个跟了他许多年的女工专程飞到加拿大陪儿媳梁洛施待产。双胞胎孙子出生后,作为爷爷的他本想立刻

飞去,不过因为手头工作放不下,又担心被媒体知道,最后没能成行,只能通过可视电话看孙子。面对李泽楷再次提出迎娶女友入门的请求,李嘉诚最终答应了,“梁洛施始终是李家三个孩子的妈妈,为了给小孩一个健康的家庭成长环境,诚哥终于答应让她入门,给予她正式的名分。”知情人士称。

据悉,李家位于深水湾的一座四层大宅,整个顶层都曾传闻会预留给李泽楷一家居住。一位大宅工作人员曾向媒体透露:“诚哥想儿子和孙子过年之后就回来住,所以农历新年那些装修工人都只休了初一和初二两天。现在房子的内部装修都完成得七七八八了。我们见到二少(李泽楷)的女朋友在石澳那边的家具都搬过来了,还有她的几幅大肚照片。二少叫工人先放上四楼,等迟一些再挂上墙。”



梁洛施和儿子

#### 附:梁洛施声明全文:

新的一年开始,我祝各位百尺竿头,更进一步。踏入2011年,我本人亦走进人生的一个新阶段,我和李泽楷先生分手了。我们曾经拥有一段美好岁月,我们的孩子会共同抚养。他们健康快乐地成长,是我俩的共同目标。籍此声明,望能结束外界对我无休止的猜想,臆度。

梁洛施  
2011年2月26日

### »牵手四年多

### 梁洛施曾宣称 不在乎一纸婚书

2007年,梁洛施经女星杨紫琼的介绍结识了香港首富李嘉诚的次子李泽楷。在与李泽楷相恋后,梁洛施和经纪公司英皇的关系开始变僵,外界传梁为了恋情将放弃工作。2008年3月27日,梁洛施通过律师致函英皇,声称2001至2006年签下5份的唱片及艺员承诺书等合约不再强制执行,并无意继续履行合约。英皇于是起诉至法院并求偿,并禁止梁洛施与任何人在娱乐圈内合作。2008年11月2日,梁洛施与英皇庭外和解。对于英皇之所以能如此“轻松”地放过梁洛施,外界一直传说,那是李泽楷花了重金为梁洛施“赎身”。

秘密拍拖一年半之后,梁洛施于2009年6月为李家生了一个儿子,李嘉诚更亲自替孙子取名“长治”。虽然生子后的梁李二人并未论及婚嫁,但是似乎并不妨碍他们的相爱。梁洛施更多次对外宣称“不在乎一纸婚书,两人在一起开心就足够”。仅隔一年,梁洛施于去年6月又为李家生下了双胞胎儿子,令李家上下欢喜不已。

### »发言人回应

### “梁李”分手 系两人之间的问题

梁洛施发出分手声明后,她的发言人卢觅雪昨接受记者电话访问时表示,分手是梁洛施和李泽楷两个人的问题,跟所有传闻无关,外界不要有太多猜测。

梁李分手后,孩子会如何共同抚养,卢觅雪表示,“两个人会具体协商,但不会公开。”至于近来外传梁洛施和一型男畅谈并被拍照一事,她澄清:“(梁李分手)完全不关这件事。分手是两个人的问题。”那么,嫁入豪门无望的梁洛施会不会复出拍戏呢?卢觅雪表示,复出一事不是梁洛施眼前要考虑的事情。而梁李分手有否涉及分手费或有其他的协议,她以私人事不作透露为由拒绝回应。 藤文

### 续写《红楼梦》 刘心武并非心血来潮

刘心武续写《红楼梦》后二十八回的消息日前引起很多人的关注。昨天,刘心武在北京召开新闻发布会,首次面对媒体畅谈创作这本书的前因后果。

提起为何要续写《红楼梦》,刘心武表示这是自己一直以来的心愿,这其中还分别包括了“大因果”和“小因果”,并非心血来潮。何谓大因果?刘心武介绍:“早在清朝,已有不少《红楼梦》续书出现,多达三十余种,但大都是从120回续起,个别从97回(林黛玉将死)续起,总脱不了才子佳人团圆的大模式,也明显不符合曹雪芹的原意。当代也有作家从八十回后续写的,各有特点,自由发挥的成分居多。而我的这本续书则是在对前八十回的文本细读以及探佚研究后,力图恢复曹雪芹后二十八回原笔原意的一次尝试。”

至于“小因果”,刘心武称与其早年的人生邂逅有关,那是一段难忘的回忆。二十多年前,年近70岁的作家端木蕻良对刘心武提到“想续《红楼梦》,但不知还有没有这个力气”时,就让刘心武不胜唏嘘。后来,端木的这个意愿终成遗憾。这让刘心武深受触动,并耿耿于怀。特别是刘心武看了秦牧《漫记端木蕻良》的相关描述:“他在谈自己的写作计划时,常提到续写《红楼梦》的事,即另起炉灶,扬弃高鹗的续写本,另搞一个三十回的端木蕻良续写本。”“端木蕻良虽有才情却终留遗憾。所以这本续书,也是对去世的老友端木蕻良的告慰。”刘心武如是说。 快报记者 应嘉轩

### 经纪人称 凌潇肃“被发微博”了

25日晚,凌潇肃的微博更新,微博中他表示从未否认过之前与姚晨的婚姻生活中有过第三者的存在,直言“唐一菲的确是我的女人”。凌潇肃还称,“之前不说,不是我怕,是因为这是我老婆家的家事,觉得跟大伙说不上。”另外,他也对姚晨表示,“从此咱就相望于江湖吧,老死不相往来了。”不过,半小时后,凌潇肃就把该条微博删除了。

对于凌潇肃的这段最新微博,其经纪人董俊在接受记者采访时却表示,“这不是潇肃写的。他的微博被黑了,被别人盗了号。”董俊称,“潇肃在台湾拍戏,我打电话给他的时候他正在睡觉,一开始他根本没听懂这件事情,后来才知道自己‘被发微博’了。我问了朋友才知道是被盗号了,马上要求网站把微博的内容删了,现在微博已经关闭了。”被问及凌潇肃得知自己微博被黑后的反应,董俊称:“他很生气,还开骂了。” 王毅

### 做客《顶尖秀》 邓超大跳“磕腿舞”

电视剧《你是我兄弟》的荧屏热播,让剧中饰演马学军的邓超着实又火了一把。剧中马学军对爱情的执著及其桀骜不驯的性格,吸引了很多女观众,并认为其是最理想的男友。而现实生活中的邓超也是个极细心的男人。昨晚,邓超做客北京卫视《BTV秀场》之《顶尖秀》,与观众一起畅谈起戏内外的故事。

在节目现场,邓超跳起了剧中在上世纪80年代流行的“磕腿舞”,并爆料自己名字中“超”字和“计划生育”有关系。另外,他还向观众讲述了曾在毕业大戏《翠花,上酸菜》中扮演“大辫子姑娘”的幕后花絮。 北卫